



祝你金榜题名,未来可期。



愿你未来鲜花常伴。

我省高考顺利结束

预计6月25日公布成绩

本报讯 昨日下午5时,随着地理科目考试的结束,我省2024年高考正式落下帷幕。记者从省考试局获悉,高考期间全省7.4万余名考生从容应考,各部门联动护航,社会各界暖心助考,44个考点2534个考场秩序井然,考风考纪良好,总体平稳有序。高考成绩预计在6月25日向考生公布。

记者 王小武/文 单正党/图

考完啦! 考点外成欢乐海洋

“站好,拍个照!”有的家长挥舞双手,有的高举鲜花,考场门口变成了一片欢乐温馨的海洋。

海口四中考生小林面带微笑告诉记者,她感觉发挥正常,除了物理试题有些出人意料外,其余科目“自我感觉良好”,“志愿还没

想好,还是等成绩出来再说吧。”

来自海口嘉勋高级中学的考生小王表示,成绩如何他改变不了,考完就是成功,接下来他要和同学一起“爬山欢乐游”,“五指山、东山岭、白石岭等都在计划之内。”

在海口四中高中部考点,家长们手捧鲜花翘首以盼,等待孩子走出考场。由于部分考生9日已经结束高考,昨日下午的陪考家长少了很多。当考生们结束考试,从考场内蜂拥而出时,人群中喝彩声、祝福声此起彼伏。“这里!这里!”“好棒!”

提个醒! 不要晒准考证号等

试局选派的90名省派巡视员积极投入到监考工作中。

省考试局有关负责人表示,下一步,高考工作的重心将转入评卷环节,预计6月25日公布成绩。省考试局将陆续发布高考工作相关信息,并提供志愿填报系列服务,请

考生、家长关注该局官网、官微。

省考试局提醒,广大考生及家长不要向他人随意提供,或通过微信等社交平台发布考生号、身份证号、准考证号等个人关键信息,切勿听信关于招生录取的各类虚假宣传,谨防信息泄露、上当受骗。

失落、放纵、迷茫

考后遇到这些心理问题怎么办?

本报讯 “对于考生而言,高考并非终点,而是一个新的起点。”昨日下午,海口市第一中学专职心理健康教师王佳馨接受记者采访时表示,高考结束后,部分考生心理上可能出现异常和波动,并引发一些不良后果,考生须注意自我察觉,及时积极调整状态,家长更不可掉以轻心。

记者 王小武

规律作息,切勿放松变放纵

王佳馨认为,考后放松和娱乐很有必要,例如外出旅游、逛街购物、看电影等。然而在娱乐的同时,切勿放松变放纵,避免夜晚肆意狂欢、白天尽情补觉。一连几天熬夜打游戏等“报复性补偿”的方式不可取,要注意保证合理规律的生活作息,选择健康的放松方式。

规划假期,丰富认知不迷茫

高考后,有的考生感觉失去了具体目

标和动力,不知道下一步该怎么走,感到迷茫,这种状态可能会延续到填报志愿。王佳馨指出,这类现象本质上是由于对自身缺乏清晰、准确的认知导致的。建议这类考生合理规划假期,利用暑假学习感兴趣的新技能,比如学习舞蹈、考驾照,或者看英语电影保持语感等。此外,还可参加社会实践,在具体实践中不断丰富自身的认知和人生经验。

妥善处理情绪,理性面对成绩

高考成绩公布后,部分考生可能会感

到与预期大相径庭,从而出现难过、自责等情绪。王佳馨指出,面对“考砸了”的情况,悲伤失落是正常的,但如果出现情绪低落持续时间较长,吃不下、睡不着、做噩梦等情况,考生一定要注意自我察觉,一旦发现须马上调整自身状态。寻求社会支持,适度地倾诉、宣泄自己的情绪,并在处理好情绪后学会理性面对考试结果。

王佳馨强调,此时,家长一定要给予充分的支持,切勿责骂,帮助孩子理性分析面对考试结果。

@报考军队院校考生
请注意

15日前须填写政治考核表

本报讯 记者昨日从海南省军区招生办公室获悉,为扎实做好我省2024年军队院校招收普通高中毕业生政治考核工作,该办发布通知明确考核对象、考核内容及实施程序等。

考核对象为志愿报考军队院校的考生。基本条件:①参加2024年普通高等学校招生全国统一考试的普通高中应、往届毕业生;②年龄不低于16周岁、不超过20周岁(截至2024年8月31日),未婚;③高中阶段体质测试成绩及格以上(即海南省普通高中学业水平合格性考试体育与健康学科成绩为“合格”)。

通知明确,应属考生应于6月15日前填写政治考核表。往届毕业生可于6月18日前自行前往户籍所在地的县(市、区)人民武装部填写表格、核实信息。逾期未参加政治考核或考核未通过者,即使考分达到军队院校录取分数线也不具备面试、体检资格,无法被军队院校录取。

据了解,军队院校属于本科提前批录取,参加政治考核、报考军队院校不影响报考其他批次院校。

记者 王小武

海南公安 并肩作答 交出“平安答卷”

□记者 畅凯 通讯员 蒋升

本报讯 今年是我省高考人数最多的一年。连日来,全省公安机关全力以赴做好高考各项安保工作,有力确保了全省高考平安、稳定、有序,全力管好高考安保“平安答卷”。

“警察阿姨,我的身份证忘记带了,怎么办?”6月9日,高考第三天,临高中学考点一名考生在检查应考证件资料时,突然发现身份证遗失,焦急地向临高县公安局爱心助考点寻求帮助。

“别担心,我们来帮你!”了解情况后,

民警一边安抚考生情绪,一边利用警务便民自助服务机为考生办理临时身份证,仅用了2分钟就将办理好的临时身份证明交到了考生手中。

考生忘带身份证和铅笔,公安机关火速护送往返;考生走错考场发现没带身份证,公安机关紧急办理送考;下雨打不到车,考生求助交警迅速送考……在部分市县考场外,公安机关还上演“花式护考”,精心挑选的尾号为“985”“211”的护考警车,为考生讨得好彩头,引来众多考生和家长们前来打卡。很多家长 and 网友直呼“海南公安有了!”

海南交警 4天出动警力6000余人次

□记者 杨作品 通讯员 胡蓉

本报讯 今年端午节假期与2024年高考重叠,记者昨日获悉,海南交警圆满完成高考和端午节期间交通安全保障工作。

据了解,6月7日至10日期间共出动警力6000余人次,警车1500余辆次,启动23个交警执法站和34个临时执勤站点,确保了广大交通参与者和高考考生平安、畅通、有序出行。

数读

- 高考和端午节期间,海口“三港”入岛车辆1.49万辆,同比上升6.5%;出岛车辆1.67万辆,同比上升20.8%;高速公路日平均流量31万辆。
- 高考期间,处置紧急接送考生、护卫考试等160余次。
- 严查严管重点交通违法行为,6月份以来,全省共查处现场交通违法行为69510起,其中酒驾醉驾256起,驾乘摩托车电动车不戴安全头盔657起,无证驾驶258起。